

印尼的 圣诞节

2011 年 十二月 24 日 • Asher Intrater

过去这个礼拜，Asher和 Solomon 在曼谷和雅加达的数教会和特会事奉。

印尼的圣诞节

比起任何国家，印尼拥有最大的穆斯林教徒（紧追中国，印度和美国之后，印尼的258万人口亦是世界第四大人口国）。我有幸在雅加达最大的体育场Gelora Bung Kamo的圣诞庆祝活动讲道。当地报纸一大标题载著：“数十万人挤爆体育场。”我以耶稣是世界的光为主题。正如你可从本地报纸的照片看到，在体育场的那些人，然后以祂尊贵的名点燃蜡烛。

我哭，我笑，我舞，在敬畏中竖立著，眼见二十万印尼本地人讚美著耶稣，进行剥饼，以医治神迹做见证，庆祝弥赛亚的诞生和倾听 神的话语。当地要主办单位请我不要打印他们的名字。（并不是因他们身为基督徒所面临的危险，而是他们与以色列犹太人连结的危险之故。）为整个印尼的大复兴来祷告。



泰国的转折点

泰国 (暹罗) 王 Rama 九世自 1946 年接下宝座后，成为世界上在位时间最长的君主。他病了，看似就要病逝。这对许多人而言，是一令人伤感的镇惊。 [注：北朝鲜金正日也于这星期逝世。我们也希望下周有韩国基督徒题出，在这转折点上，其属灵含意的一报告。]

虽然泰国是一佛教国，曼谷是一个国际都市，它对旅游和宗教表达自由是开放的。在这个 65 万人口的国家，少于 2% 是基督徒。然而，那里对属灵的是敞开的，因此此国为成熟的禾场，以预备好领受福音的突破。泰国一年亦接待 20 万以色列游客。为泰国复兴祷告，使许多以色列人透过泰国基督徒得著救恩。

东方的教会

耶稣诞生时，从东方的智者来到耶路撒冷寻找祂。或许他们已经收到从但以理和以西结传来有关在巴比伦和波斯流亡时代，得知一位救世主来临的预言。 马太 2:2 -我们在东方看见他的星、特来拜他。

他们看到一颗星或某物体，看起来像在东边的星星，然后跟著它进入圣地。在伯利恒的牧羊人们看到（路加2:9）一位充满神荣耀的天使围绕著他们。很有可能的是东方博士看到的是荣耀的使者，而不是一颗星。

当耶稣诞生时，荣耀围绕著祂，但祂自己本身并无光芒。祂虚己，舍了天上的荣耀，来到地上成为人的样式（腓2:10）。但祂将回来，不是以一个婴儿的样式，但是以一成年人的样式，不是黯然无光，而是荣耀的回来，四周围绕著天军（马太25:31，启示19:14）。

约翰看见耶稣在荣耀中显现。在祂眼中有烈火，身著白色长袍，握有地狱和死亡的钥匙。祂站在七灯台中，祂右手举著七星。耶稣解释说，这些不是实际的星星，而是一荣耀使者的象征。

启示1:20 -论到你所看见在我右手中的七星、和七个金灯台的奥秘。那七星就是七个教会的使者。七灯台就是七个教会。

有些使者守望人类，有些守望国家，有些守望教会。这七教会可被视为今日在世界各地教会的原型。按照灯台和星星的所预表的，将有7使者在世界7个主要人口密集地区。他们在他们的领域与耶稣一起同工，以监督教会。这七个领域之一肯定是东亚（中国，韩国，日本，泰国，印尼等）

启示7:2 -我又看见另有一位天使、从日出之地上来、拿著永生神的印。

灾难期七号角的时刻始于第8章。第7章叙述了7年灾难期前的预备期。这一时期的主要征候之一，是东方使者的崛起。这使者有极神圣的权威。这象征著东亚教会的“崛起”。现在是历史上东亚教会崛起的时代。这是这世代的一预示。

当东方智者前来预言耶稣弥赛亚第一次降临时，同样的，预言中东方教会的崛起将导向迎接祂的再来。

光明节 - 成人礼

我们光明节的成人礼活动大获成功。与撒迦利亚书 3章耶稣与大祭司约书亚相比，Guy 读托拉和分享讯息作的极棒。Chaim主领敬拜和仪式。孩童们演一出有关Maccabees的话剧。未信主的Naamah以色列家庭首次参加聚会。Asher与 Yoni (我们以色列的调音师) 针对有关死亡，生命和复活的意义做了一长谈。请为所有宾客得救祷告。

圣诞节 内唐亚胡

<http://youtu.be/yFAFtxmUgNM> 内唐亚胡圣诞节的演讲

我愿祝以色列的基督徒以及世界各地的基督徒，圣诞和新年快乐。以色列为其壮大和不断增长的基督教群体引以为豪。我们为世界各地如此众多的以色列基督之友其深远和热情的支持感到骄傲。我们活在一极不确定和不稳定的中东局势世代。以色列，在这不稳定的局势中，仍保持著宗教自由和多元化的立场。处在一个基督徒常遭迫害和互不容忍他人信仰的地区，以色列持守著这块伟大的宗教圣地，并确保所有信仰敬拜的自由。如果你还未造访过以色列，我极力推荐你来，你自己来看看我们卓越的国家。造访耶路撒冷，加利利，造访耶稣过去传讲横跨全世的世界和平讯息，及祂过去每一脚踪所踏之地。当你在庆祝圣诞节和新年之际，所有以色列人民与你一起普天同庆，愿你来年兴盛，来年安全，更重要的是，来年平安，圣诞快乐。

对Grace的攻击

Ariel Blumenthal 撰

上周二，我与一对挚爱的韩国夫妇Abraham 和 Grace一起，通过橄榄山的路驶向希伯来大学。突然，一位年轻的阿拉伯男子在建筑物间出现，对著汽车投掷一巨大

石块。这石块击破乘客座位窗口，打到Grace的右肩，然后她的脸。碎玻璃到处都是，她嘴里满是血。一颗牙已被打落，几颗牙已破裂。这是一个非常惨痛的经历。警方说，这样的事件已是当天第二次，这是以色列这里的一现状。请为 Grace全面复愈祷告。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主的肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。